



تشریح ای که متراکم ترین آب و فاضلاب استان قزوین

در این شماره می خوانید

مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین در کارگاه آموزشی مدیریت بحران: **برای مطالعات مقاوم سازی سامانه های آبرسانی استان قزوین نیاز به ۶۵۰ میلیون تومان بودجه است**

♦♦♦♦♦

شرکت آبفای استان قزوین در سال جاری برای تمامی سایت ها و ستاد این شرکت گواهینامه IMS دریافت نمود

♦♦♦♦♦

تقدیر ویژه استاندار از مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شهری استان قزوین



علی خلخالی ناظر اداره آبفای شهر اقبالیه:

اجرای ۳۰ کیلومتر شبکه فاضلاب اقبالیه

در نیمه اول سال جاری، اظهار داشت: تعداد ۳۸۹ فقره تعویض کنتور شامل کنتور دوره ای و خراب نیز در نیمه اول سال جاری انجام شده است. وی تصریح کرد: در حدود ۴ کیلومتر خط انتقال آب با اقطار ۲۵۰، ۳۰۰ و ۴۰۰ میلی متری از محل چاه ها تا مخازن شهر اقبالیه هم در نیمه نخست سال جاری اجرا شده است.

وی خاطر نشان کرد: تاسیسات آب شهر اقبالیه شامل مخزن، چاه ها، ایستگاه های پمپاژ، کلر سنجی و فشار سنجی تحت سیستم تله متری بوده و اپراتور به صورت آنلاین تمامی پارامترهای ذکر شده را کنترل و مونیترینگ می نماید. وی در مورد تعداد مشترکین اداره آبفای شهر اقبالیه گفت: تا پایان نیمه نخست سال جاری این شهر دارای ۱۲۵۰۰ اشتراک آب می باشد. لازم به ذکر است: شهر اقبالیه از توابع شهرستان قزوین بوده و دارای ۵۵ هزار نفر جمعیت می باشد.

شبکه فاضلاب شهر اقبالیه قزوین اجرا شده و زمین تصفیه خانه فاضلاب نیز در جنوب شرقی شهر به مساحت ۱۵ هکتار تملک شده و بر اساس برنامه ریزی انجام شده و در صورت تامین اعتبار لازم، قرار است ۱۶ کیلومتر خط انتقال شبکه فاضلاب از محل تصفیه خانه تا شهر هم اجرا شود. وی با اشاره به وجود دو مخزن ۳ هزار و ۵ هزار متر مکعبی بتنی ذخیره آب شرب شهر اقبالیه قزوین، افزود: آب شرب این شهر از طریق ۶ حلقه چاه به عمق ۱۸۰ متر با آبدهی کل ۱۷۰ لیتر در ثانیه تامین می شود.

خلخالی ادامه داد: برنامه پیشنهادی سال جاری اداره آبفای شهر اقبالیه در خصوص اصلاح شبکه ۵ کیلومتر و توسعه شبکه ۳ کیلومتر بوده که در ۶ ماهه اول سال جاری مقدار ۷۳۰ متر اصلاح شبکه انجام شده است. وی با اشاره به اصلاح ۹۸ فقره از انشعابات مشترکین



به گفته مهندس علی خلخالی ناظر اداره آبفای شهر اقبالیه مقدار ۳۰ کیلومتر از شبکه فاضلاب این شهر توسط شرکت آبفای استان قزوین اجرا شده است. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، وی در خصوص عملکرد این اداره در نیمه اول سال جاری گفت: تاکنون مقدار ۳۰ کیلومتر از

برخی از فواید و آثار نماز

کند قبول می نمایم. نماز عمود دین، پرچم اسلام و یادگار ادیان و انبیا و محور قبول همه اعمال است. نماز برنامه هر صبح و شام است یعنی آغاز و انجام هر روز با یاد خدا و برای خداست. نماز ایدئولوژی عملی مسلمان است که در آن عقاید و افکار و خواسته ها و الگوهای خود را بیان می کند. فروپاشی شخصیت افراد و اعضای جامعه است که اگر مصالح ساختمان سست باشد ساختمان فرو می ریزد. اذن نماز، شیپور توحید است که سپاه متفرق اسلام را در یک صف و زیر یک پرچم فرا می خواند و آنان را پشت سر امامی عادل قرار می دهد. اذکار نماز در پنج نوبت شبانه روز امر به معروف و نهی از منکر است (حی علی الصلوه - حی الفلاح - حی علی خیرالعمل و ...)

نماز حرکاتی است برخاسته از آگاهی و شناخت. شناخت خداوندی که به فرمان او و بر او و انس با او قیام می کنیم و لذا قرآن ما را از نماز در حال مستی و کسالت نهی کرده است (نساء / ۴۳ و ۱۴۲) تا انسان آنچه را در نماز می گوید با توجه و آگاهی باشد. نماز خروج از خود و پرواز به سوی خداست. نماز پرچم اسلام است و همانطور که پرچم مورد احترام است و اهانت به آن اهانت به یک ملت و کشور است. اهانت و بی توجهی به نماز نیز بی توجهی به کل دین است لذا نماز نشانه و علامت مسلمانی است. نماز در هر نوبت از شبانه روز تجدید عهد و پیمان با خدا و نو و تازه نگه داشتن حیات معنوی است. نماز وسیله ای است برای تشکر از خداوند، رشدیافتگی، ذکر یاد خدا و از همه مهمتر وسیله قرب به خداوند

است که این بالاترین مرحله نماز است. نماز حلال مشکلات است: (سوره بقره / ۴۵) هرگاه حاجت یا مشکلی داشتید با خواندن نمازهای مخصوص حل مشکل خود را از خدا بخواهید. نتیجه این که به طور کلی آثار و فواید نماز از سه ناحیه به ما می رسد:

۱- فایده ای که از خود نماز به طور مستقیم عاید ما می شود. یعنی خداوند برای خواسته ها و مطلوب های برتر از ماده ما وسیله ای قرار داده است تا به واسطه آن به کمال مطلوب و خواسته های معنوی خود برسیم و یا به واسطه آن خویشتن سازی کنیم.

۲- ثمره ای که غیرمستقیم از نماز عاید ما می شود. یعنی به واسطه اطاعت امر خدا نماز خوانده ایم. لذا خداوند در مقابل آن مشکلات ما را حل خواهد کرد.

۳- ثمره ای که با نماز و تقوا پیشه کردن زمینه برای رشد فعالیت ها و موفقیت ها فراهم می شود به گونه ای که آرامش روان، اعتماد به نفس و اراده ای قوی حاصل میشود لذا ذهن آمادگی برای فعالیت و تلاش در خواندن و مطالعه و کسب علم پیدا می کند و نه تنها در تحصیل موفق می شود بلکه جسم هم انگیزه ای برای ارایه کار بهتر و مطلوب تر پیدا می کند و لذا از طریق تلاش بیشتر انسان، یک فرد موفق در همه امور دنیوی می شود.



«انسان همیشه به نماز محتاج است و در عرصه های خطر محتاج تر»

مقام معظم رهبری، حضرت آیت ا... العظمی خامنه ای معجزات انبیا و انسانهای الهی همان تصرف در هستی و تسلط بر طبیعت است که با اذن الهی انجام می دهند. خداوند در این زمینه می فرماید: «انسان از طریق نماز و کارهای مستحب و نافله گام به گام به من نزدیک می شود تا آن که محبوب من شود و آن گاه که به این مقام رسید من چشم و گوش و زبان و دست او می شوم و تمام حرکات او خدایی و جهت دار می شود و به جایی می رسد که مانند حضرت ابراهیم (ع) بگوید: نماز و عبادتم و مرگ و حیاتم همه و همه برای پروردگار جهانیان است (سوره انعام / ۱۶۲) در این حال هرگاه دعا کند مستجاب می کنم و اگر ستوالی

دانستنیهای رایانه در محیط کار

توصیه های پزشکی برای کارمندان

تازه سازی تصویر را در حدود ۷۵ HZ یا بالاتر قرار دهید. مقادیر پایین تر برای چشم انسان مناسب نیست.

* درخشندگی و میزان نور (BRIGHTNESS) و (CONTRAST) را در مانیتور خود و همچنین بزرگنمایی تصویر و اندازه فونت ها را طوری تنظیم کنید تا با آنها احساس راحتی کنید.

* بیاد داشته باشید تا هر روز صفحه مانیتور را با یک پارچه نرم تمیز کنید. اگر از عینک استفاده می کنید، عینک خود را نیز تمیز کنید.

* از پرده برای کنترل نور طبیعی محیط کار خود استفاده کنید.

* نور محیط کار خود را طوری تنظیم کنید تا نه چنان زیاد باشد که باعث ناراحتی چشم شود و نه چنان کم باشد تا برای دیدن اسناد و نوشته ها با مشکل مواجه شوید.

* با دور کردن کردن مولدهای میادین مغناطیسی مانند بلندگوها از مانیتورهای CRT لزرش تصویر مانیتور را از بین ببرید.

* میزان REFRESHMENT RATE یا نرخ

برای کاهش خستگی چشم به نکات زیر توجه کنید:

* مانیتور را در فاصله ای تقریباً برابر با طول یک دست از خود وقتی در وضعیت مناسب در پشت میز نشسته اید قرار دهید.

* خیره نشوید و ریتم پلک زدن خود را به هم نزنید.

* مانیتور خود را بدور از منابع نور که باعث ایجاد تاللو و نقاط نورانی بر روی مانیتور میشوند قرار دهید.

* سعی کنید تا منابع نور در پشت سر شما قرار گیرد.



رئیس اداره آبفای دانشفهان:

در نیمه اول سال جاری در شهر دانشفهان بیش از ۱۷ هزار متر مکعب آب تولید شده است



حسن خانمحمدی

۲. عملیاتی

* پیام رسان ها در مورد اینکه یک پیام چه مفهومی دارد تصمیم نمی گیرند؛ دریافت کننده ها ی پیام چنین تصمیمی را اتخاذ می کنند.
* واکنش ها، احساسات یا افکار برانگیخته شده پیام را کنترل نمی کنند.
* اغلب با انتخاب وسائل ارتباطی و زمان بندی موجب توقف در ارائه پاسخ می شوند.
* گاهی هم در جستجوی هیچ پاسخی نیستند.

شایعات

* در مورد نظرات، حقایق یا خبرهای ناگوار شایعاتی وجود دارد اما همه آنها بی اساس هستند.
* هر چه شایعه غلوآمیزتر باشد، لذت بیشتری خواهد داشت.
* شایعات در قلب و ذهن همه افراد سازمان رسوخ می کند.
* ریشه کن کردن شایعه بی اساس است و فقط باید با آن سر کرد.

* با دخالت شما امکان تقویت شایعه وجود دارد اما امکان کنترل آن وجود ندارد.

کنار زدن موانع

سوالاتی که باید به آنها جواب داد:
* مشهورترین و شناخته شده ترین معضلات موجود در محل کارتان کدام ها هستند.
* برای هر مشکل از خودتان بپرسید در موردش چه کاری از من ساخته است و چه می خواهم در موردش انجام دهم.
* چه کسان دیگری در تشخیص این مشکلات و مشابه آنها دخالت دارند.

گام های عملی

علل و منابع ناکامی های اخیر در ارتباطات که شما در آن نقش داشته اید را شناسایی نمایید. این علل می تواند تماس های افراد، تکنولوژی، زمان و خودتان باشید.
برای هر حوزه یک طرح عملی واقع گرایانه با هدف اصلاحات قابل سنجش ایجاد کرده و یک تاریخ مشخص برای تجدید نظر در طرح خود مشخص کنید.
* برای تبدیل هر ارتباط به ارتباط روشن، مستقیم، کوتاه و تا حد ممکن ساده تلاش کنید.
* اگر به حد کافی برایتان مهم است شخصا ارتباط برقرار کنید.
* اگر به حد کافی برایتان اهمیت دارد، بیشتر از یک وسیله ارتباطی استفاده کنید و به تقویت و تکرار ارتباط بپردازید.
* اگر به حد کافی برایتان مهم است تمام مراحل را چندین بار مرور کنید.

مهدی حسین خانی مدیر امور آبفای شهرستان بوئین زهرا:

در صورت تمین اعتبار به موقع اجرای شبکه فاضلاب و تصفیه خانه شهر آوج استان قزوین به زودی آغاز خواهد شد



به گفته مهندس مهدی حسین خانی مدیر امور آبفای شهرستان بوئین زهرا، اجرای شبکه فاضلاب و تصفیه خانه فاضلاب شهر آوج به زودی آغاز خواهد شد. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، مهندس مهدی حسین خانی مدیر امور آبفای شهرستان بوئین زهرا با اشاره به اینکه مطالعات اجرای شبکه فاضلاب و تصفیه خانه فاضلاب شهر آوج انجام شده، طی جلسه ای که با فرماندار محترم

شهرستان انجام شده در صورت تخصیص اعتبار لازم، اجرای شبکه فاضلاب و احداث تصفیه خانه فاضلاب این شهر به زودی آغاز خواهد شد.

وی در خصوص وضعیت آبفای شهر آوج افزود: شهر آوج دارای یک مخزن ۱۵۰۰ متر مکعبی بتنی بوده که در قسمت شمال غربی شهر واقع شده و کار ذخیره آب را انجام می دهد.

وی افزود: آب شرب شهر آوج از طریق تعداد ۷ حلقه چاه گالری دار به عمق ۲۰ متر تامین می شود که در پیرامون شهر قرار گرفته اند و میزان آبدهی کل آنها به صورت میانگین در حدود ۳۵۰ متر مکعب در روز می باشد.

حسین خانی با اشاره به اینکه آبفای شهر آوج دارای ۱۵۰۰ قفزه اشتراک می باشد، اظهار داشت: طول خط انتقال آب از مخزن تا ورودی شهر آوج در حدود ۸ کیلومتر بوده که در این خط از لوله هایی با قطر ۹۰ تا ۱۶۰ میلی متر استفاده شده است.

وی در خصوص اصلاح و توسعه شبکه آب در سال جاری نیز گفت: اصلاح شبکه آب شرب شهر به طول



۲۷۰۰ متر و در بخش توسعه شبکه آب و خط انتقال هم در شش ماهه اول سال جاری در کل ۴۵۰۰ متر کار اجرایی انجام شده است.

وی با اشاره به این موضوع که تا پایان نیمه اول سال جاری در شهر آوج تعداد ۱۵۰ قفزه کنتور دوره ای تعویض شده، اضافه کرد: حفر چاه شماره ۴ شهرک صنعتی آوج نیز به عمق ۱۶۰ متر و به صورت گالری دار انجام شده که میزان آبدهی آن به صورت میانگین ۱۰۰ متر مکعب در روز می باشد.

مدیر امور آبفای شهرستان بوئین زهرا در ادامه، دیگر اقدامات سال جاری آبفای شهر آوج را احداث ۳ باب اتاقک سر چاهی، اتاقک دیزل ژنراتور در محل چاه شماره ۲ و برنامه ریزی جهت حفر یک حلقه چاه جدید برشمرد.

لازم به ذکر است شهر آوج در ۱۲۰ کیلومتری جنوب غربی قزوین قرار گرفته و دارای ۶۵۰۰ نفر جمعیت می باشد.

اجرای شبکه فاضلاب شهر آبگرم استان قزوین تا پایان

امسال به اتمام خواهد رسید

آب شرب این شهر از طریق دو حلقه چاه گالری دار به عمق ۲۰ متر و با میزان آبدهی کل ۲۵ لیتر در ثانیه تامین می شود.

وی اضافه کرد: فاصله چاه ها تا مخزن ذخیره شهر آبگرم در حدود ۱۳۰ متر بوده و هر کدام از چاه ها به صورت مستقیم به مخزن پمپاژ شده و به علت قرار گرفتن مخزن در ارتفاع بالاتر از شهر، آب به راحتی به صورت ثقلی در شبکه جریان پیدا می کند.

وی با اشاره به شبکه ۲۰ کیلومتری آب شرب شهر آبگرم تا پایان نیمه اول سال جاری، تصریح کرد: در این مدت مقدار ۳۶۰ متر توسعه شبکه آب نیز در شهر آبگرم انجام شده است.

خمس در شش ماهه اول سال جاری، تعویض کنتور خراب و دوره ای را ۶۲ قفزه و رفع حوادث و اتفاقات در لوله های اصلی و انشعابات شهر آبگرم را ۸۱ مورد برشمرد.

وی تعداد مشترکین آب شهر آبگرم را ۱۸۶۰ قفزه عنوان نمود و در خصوص دیگر اقدامات انجام شده در اداره

به گفته سرپرست اداره آبفای شهر آبگرم استان قزوین، اجرای شبکه فاضلاب شهر آبگرم تا پایان امسال به اتمام خواهد رسید.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، محسن خمس سرپرست اداره آبفای شهر آبگرم از توابع شهرستان بوئین زهرا استان قزوین با اشاره به اینکه اجرای مقدار ۳/۵ کیلومتر از شبکه فاضلاب شهر آبگرم بر اساس برنامه ریزی، باقی مانده که در صورت تامین اعتبار کافی تا پایان امسال به اتمام خواهد رسید.

وی افزود: تا پایان نیمه اول سال جاری مقدار ۱۵ کیلومتر شبکه فاضلاب در شهر آبگرم اجرا شده که اقطار لوله های فاضلابی به کار رفته در شبکه شامل لوله هایی با قطر ۲۰۰، ۲۵۰ و ۴۰۰ میلی متری می باشد.

خمس با اشاره به اینکه شهر آبگرم دارای یک مخزن ذخیره آب ۲ هزار متر مکعبی نیمه مدفون می باشد که در ضلع جنوب شرقی شهر قرار گرفته، اظهار داشت:



آبفای این شهر گفت: در ۶ ماهه اول سال جاری تعداد ۷۴۴ مورد کلرسنجی از آب شرب شهر آبگرم انجام شده که کلر باقی مانده در شبکه دارای مطلوبیت صد در صدی بوده است.

وی اضافه کرد: واگذاری ۶۲ مورد انشعاب، احداث منهول آجری و نصب ۴۲ مورد دریچه و دیوار کشی محوطه ساختمان اداری، مخزن و چاه ها به طول ۸۵۰ متر نیز تا پایان نیمه اول سال جاری انجام شده است.

سرپرست اداره آبفای شهر آبگرم در پایان، تولید آب شرب این شهر را تا پایان نیمه نخست سال ۳۶۷ هزار و ۴۷۴ متر مکعب عنوان نمود.

لازم به ذکر است فاصله شهر آبگرم تا شهر قزوین در حدود ۹۵ کیلومتر بوده و دارای ۸ هزار نفر جمعیت می باشد.

مسئول تربیت بدنی شرکت آبفای استان قزوین:

فعالیت های ورزشی شرکت آبفای استان قزوین در سطوح درون شرکتی و برون شرکتی

در رشته های ورزشی مختلف می باشد



روزهای پنج شنبه هر هفته، در خصوص دیگر رشته های ورزشی اظهار داشت: در رشته والیبال روزهای دوشنبه و پنج شنبه هر هفته با حضور علاقمندان در سالن هلال احمر تمرین شده و در رشته ورزشی کوهنوردی هر ماه دو بار طبق جدول پیشنهادی گروه کوهنوردی با حضور علاقمندان به قله مختلف صعود انجام می شود.

وی با ذکر این نکته که در هفته یک روز برای شنای پرسنل و فرزندان در نظر گرفته شده تصریح کرد: در رشته بدنسازی با معرفی پرسنل و پرداخت ۵۰ درصد هزینه در مجتمع ورزشی هلال احمر و در رشته یوگا ویژه بانوان نیز با معرفی آنها و پرداخت ۵۰ درصد هزینه به باشگاه ورزشی سعی شده که پرسنل برای انجام فعالیت های ورزشی تشویق شوند.

قربانی ادامه داد: در زمینه کوهپیمایی خانوادگی در دو مناسبیت خاص سالروز تولد حضرت فاطمه(س) و میلاد حضرت علی(ع) با حضور پرشور همکاران و خانواده محترم آنها انجام شده ضمن اینکه از محل یک درصد بودجه عمرانی، بن ورزشی جهت خرید البسه ورزشی به تمامی پرسنل شرکت آبفای استان قزوین اهداء گردیده است.

مسئول تربیت بدنی شرکت آبفای استان قزوین با اشاره به مسابقات درون شرکتی اظهار داشت: حضور در مسابقات آمادگی جسمانی ویژه بانوان جهت

به گفته مسئول تربیت بدنی شرکت آبفای استان قزوین فعالیت های ورزشی این شرکت در سطوح درون شرکتی و برون شرکتی در رشته های ورزشی مختلف می باشد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آبفای استان قزوین، امراله قربانی مسئول تربیت بدنی این شرکت با اشاره به فعالیت های ورزشی درون شرکتی و برون شرکتی این مجموعه در طول سال در خصوص عملکرد نیمه اول سال ۹۰ تربیت بدنی، افزود: فعالیت های ورزشی در رشته های فوتسال، والیبال، کوهنوردی، شنا، شطرنج، بدنسازی، آمادگی جسمانی و یوگا در سطح کارکنان شرکت آبفای استان قزوین در طول سال برگزار می شود.

در بخش درون شرکتی وی با اشاره به رشته ورزشی فوتسال و برگزاری تمرین های دوستانه در

تقدیر ویژه استاندار از مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شهری استان قزوین



در پی افتتاح ۵ پروژه شاخص شهرداری قزوین که با حضور وزیر کشور و سایر مقامات استانی به بهره برداری رسید، استاندار قزوین به پاس همکاری صمیمانه شرکت آب و فاضلاب استان در احداث پروژه های مورد اشاره، مدیرعامل آبفای استان مورد تقدیر قرار گرفت. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب شهری استان قزوین، در لوح تقدیر احمد عجم استاندار قزوین خطاب به مهندس غلامرضا رضایی فر مدیرعامل آبفای استان آمده است، رشد و توسعه اقتصادی مدیریت شهری در کشور نیازمند به کارگیری علم، تخصص، هنر، تلاش و کوشش هوشمندانه و هوشیارانه ی دست اندرکاران این حوزه است. در ادامه خاطرنشان شده است، اکنون که در پرتو عنایات قادر متعال با همت، جدیت، مدیریت و تلاش موفق در جهت به بار نشستن ۵ پروژه شاخص شهرداری قزوین مجدانه اهتمام ورزیده اید و به شکرانه توفیق ارج و اجر این حرکت پر بار و ماندگار در کمال اکرام و احترام، این لوح تقدیر، به جنابعالی اهداء می گردد.



در پایان نیز آمده است، از یکتای توانا، تمنا دار، همواره نقش موثر و مطلوب در راه سرفرازی و سربلندی کشور عزیزمان ایران ایفا نمایید. لازم به ذکر است، از جمله این پروژه ها، احداث تقاطع های غیر همسطح در ۲ خیابان اصلی شهر قزوین بود که باتوجه به عبور خطوط اصلی آبرسانی، این خطوط اصلاح گردید و در سایر پروژه ها نیز اقدامات مشابه و دیگری نیز صورت گرفت.

شرکت آبفای استان قزوین در سال جاری برای تمامی سایت ها و ستاد این شرکت گواهینامه IMS دریافت نمود



به گفته معاون برنامه ریزی شرکت آبفای استان قزوین این شرکت در میان شرکت های آب و فاضلاب شهری تنها شرکتی است که برای تمامی سایت ها و ستاد، گواهی نامه IMS دریافت نموده است.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، زهرا دانشور معاون برنامه ریزی این شرکت در خصوص دریافت گواهینامه IMS توسط این شرکت گفت: تا کنون چندین شرکت آبفای شهری از جمله خراسان رضوی، آذربایجان شرقی، سمنان، مرکزی و اصفهان و چند شرکت آبفای روستایی از جمله همدان، مرکزی و مازندران تنها در محدوده ستاد شرکت و نه تمام سایت ها موفق به دریافت گواهینامه IMS شده اند.

وی افزود: آبفای آذربایجان شرقی برای تصفیه خانه تبریز و مراغه نیز در سال های جداگانه گواهینامه دریافت نموده اند اما شرکت آبفای استان قزوین در سال جاری تنها شرکتی است که برای تمامی سایت ها و ستاد شرکت موفق به دریافت گواهینامه IMS شده و این گواهینامه به مدت یکسال دیگر تمدید گردید.

وی ادامه داد: در زمینه استاندارد ISO ۹۰۰۱:۲۰۰۸ به روزآوری خط مشی و تهیه چشم انداز، ماموریت و ارزش های سازمانی، به روزآوری نظامنامه ISO ۹۰۰۱-۱۴۰۰۱ و ۱۸۰۰۱ و به روزآوری اهداف کلان برای سال ۹۰ انجام شده است. همچنین بازنگری و به روزآوری روش اجرایی کنترل مستندات، روش اجرایی پایش فرایندها، روش اجرایی اقدام اصلاحی پیشگیرانه، به روزآوری روش اجرایی آموزش، تهیه لیست فرایندها و تعاملات آنها، بازنگری کلیه دستورالعمل ها، روش اجرایی ممیزی داخلی، بازنگری مدیریت، اصلاح مسترلیست، اصلاح کد فرم ها و دستورالعمل ها، بازنگری کلیه فرمهای درآمد

و امور مشترکین و متحدالشکل نمودن آنها، نظرسنجی از مشترکین، پرسنل و جامعه و تجزیه و تحلیل آنها و مقایسه با سال گذشته، به روزآوری شناسنامه فرآیند مربوط به سال ۹۰، به روزآوری ماتریس اختیارات، تهیه روش اجرایی نظام پیشنهادات، برگزاری دوره آموزشی ISO ۹۰۰۱، برگزاری دوره آموزشی تربیت ممیزان داخلی IMS، برگزاری ممیزی داخلی IMS در ستاد و شهرستان ها و پیگیری رفع عدم انطباق های مشاهده شده در سایتها از فعالیت های این معاونت بوده است.

دانشور با اشاره به استاندارد ISO ۱۴۰۰۱:۲۰۰۴ تصریح کرد: اندازه گیری میزان آلاینده ها و سنجش هوای پاک، معاینه فنی خودروها، جمع آوری پسماندها در قالب دستوالعمل های موجود و تحویل به مبادی ذریبط، بازنگری و به روزآوری لیست جنبه های زیست محیطی برای سال ۹۰، تکمیل چک لیست های محیط زیستی و بازنگری آنها، تهیه شناسنامه فرآیند HSE و برگزاری دوره های آموزشی ISO ۱۴۰۰۱ از دیگر اقدامات در این بخش بوده است.

معاون برنامه ریزی شرکت آبفای استان قزوین با اشاره به استاندارد OHSAS ۱۸۰۰۱:۲۰۰۷ که در این شرکت پیاده سازی گردید، اظهار داشت: در این بخش از استاندارد، ارت سنجی کلیه چاه هاو تاسیسات، حصارکشی تصفیه خانه فاضلاب شهر آبیک و نصب علائم و اخطار بر روی آن، بهینه سازی انبار تاکستان، نورسنجی و صداسنجی برای تمامی پرسنل از سایت ها و انجام اقدام اصلاحی، انجام معاینات ادواری پرسنل، سنجش میزان ارتعاش کمپرسورها، برگزاری کلاس های آموزشی و مانورهای آتش نشانی و اطفاء حریق در تمامی سایت های شرکت، افزایش ارتفاع حفاظ راه پله های ساختمان ستاد، به روز کردن جعبه های کمک های اولیه، تمدید



هفتمین دوره مسابقه تیراندازی به مناسبت هفته دفاع مقدس در بین کارکنان شرکت آبفای استان قزوین برگزار شد.

گواهی نامه تایید فنی جرتفیل های سقفی، به روزآوری لیست تلفن های اضطراری درون و برون سازمانی و لیست واکنش در شرایط اضطراری، به روزآوری ماتریس تجهیزات فردی و ایمنی فعالیت ها و شناسایی ریسک های ایمنی و بهداشت شغلی لحاظ گردید.

وی خرید و نصب علائم هشداردهنده، بازدید از خاموش کننده های اطفاء حریق و پیگیری شارژ مجدد آنها، نصب لامپهای اضطراری LED در راهروهای ساختمان ستاد، تهیه لیست پرسنل جانشین، تهیه دستوالعمل مقابله با سرتق و برگزاری دوره آموزشی OHSAS ۱۸۰۰۱ را از دیگر فعالیت ها در این زمینه دانست.

دانشور در پایان با اشاره به اینکه سیستم IMS تلفیقی از استانداردهای ISO ۹۰۰۱، ۱۴۰۰۱ و ۱۸۰۰۱ OHSAS است مهمترین نقطه قوت ممیزی اخیر شرکت آبفای استان قزوین را اینگونه برشمرد: در ممیزی اخیر، مهمترین نقطه قوت درک درست پرسنل از IMS بود که بواسطه برگزاری دوره های آموزشی سال ۹۰ بود و دیگر نقطه قوت ممیزی بدون عدم انطباق بود به صورتیکه روی نقاطی که باید همواره مورد توجه قرار گیرد، تاکید شد و این روند به طور مستمر ادامه داشته و این سیستم جزء لاینفک همکاران شده است.

برگزاری مسابقات تیراندازی به مناسبت هفته دفاع مقدس در شرکت آبفای استان

آقایان رضا خرده دان مقام اول، شهرام آذری راد، احمد شیری و محمود زاچکانی هر سه با امتیاز برابر در مقام دوم و مجید یزدانفر در مقام سوم جای گرفتند. قربانی ادامه داد: در بخش بانوان نیز لیلا مقامی فر مقام اول، کبری نجفی مقام دوم و روشنگ یزدی مقام سوم را کسب نمودند.

وی با اشاره به اینکه در این دوره از مسابقات نسبت به دوره های قبل، امتیاز بانوان بیشتر بود، اضافه کرد: داوری مسابقات تیراندازی شرکت آبفای استان قزوین زیر نظر داور ملی فدراسیون کشوری تیراندازی، استاد قزلباش انجام شد.

مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین در کارگاه آموزشی مدیریت بحران:

برای مطالعات مقاوم سازی سامانه های آبرسانی استان قزوین نیاز به ۶۵۰ میلیون تومان بودجه است

آبرسانی کشور در بخش مطالعات و باقیمانده در بخش اجرایی و عملیاتی بوده که فقط برای مطالعات شهرهای مورد اشاره رقمی در حدود ۸ میلیارد تومان در نظر گرفته شده و سهم قزوین از آن در حدود ۶۵۰ میلیون تومان می باشد.

رضایی فر با اشاره به اینکه در طرح مقاوم سازی سامانه های آبرسانی در استان قزوین ۱۹۳۲ کیلومتر خطوط اصلی انتقال آب باید مورد مطالعه قرار می گرفت، خاطر نشان کرد: در بخش مطالعات مقاوم سازی سامانه های آبرسانی استان قزوین بیش از ۵۵ درصد مطالعات انجام گرفته است.

مهندس نادری معاون برنامه ریزی استانداری قزوین نیز در کارگاه آموزشی مدیریت بحران، گفت: کشور ایران به لحاظ موقعیت جغرافیایی به لحاظ وجود گسل های بی شمار، جزو کشورهای حادثه خیز بوده لذا توجه به فعالیت های عمرانی در بخش ساخت و ساز از اهمیت بسزایی برخوردار بوده و به همین جهت هم رهبر معظم انقلاب اسلامی بیاناتی را در خصوص پدافند غیر عامل اظهار داشتند.

وی افزود: در طی ۱۰ سال گذشته جهت حوادث غیر مترقبه طبیعی استان قزوین ۱۷۷ میلیارد تومان اعتبار در نظر گرفته شده که حدود ۸۶ درصد از این رقم اعتبار مربوط به دولت نهم و دهم بوده است.

نادری با اشاره به اینکه با توانمندی سازمان نظام مهندسی ساختمان استان و مجموعه کارشناسان، اجرای طرح ها و سازه ها باید به گونه ای باشد که در زمان حادثه کمترین ضایعه بوجود آید، خاطر نشان کرد: کارگروه های تخصصی که در موضوع حوادث غیر مترقبه در استان تشکیل شده بدون شک تاثیر بسیار خوبی در پیشگیری از حوادث احتمالی آینده خواهد داشت.

مهندس آهنی مدیر کل بحران و حوادث غیر مترقبه استانداری قزوین هم با ذکر اینکه وضعیت دانش جهانی در حال دگرگونی است و آمارها حاکی از افزایش جمعیت که میلادی جمعیت جهان ۶۲۵ میلیون نفر بود و این تعداد ۲۰۰ سال بعد به یک میلیارد و ۶۰۰ میلیون نفر، پنجاه سال بعد به ۲/۵ میلیارد نفر، بعد از ۳۰ سال در سال ۱۹۸۰ به ۴ میلیارد و ۶۰۰ میلیون نفر و در سال ۲۰۰۰ به ۶ میلیارد و ۳۰۰ میلیون نفر و در سال ۲۰۲۵ به ۸ میلیارد نفر خواهد رسید.

وی افزود: با این رشد سریع جمعیت اگر نتوانیم به توان و دانش روز و علم و هوشمندی مجهز شویم در حوادث

احتمالی آینده به طور قطع عذاب کسانی خواهیم بود که دوستشان داریم.

وی تاکید کرد: مدیریت بحران ها چه طبیعی و غیر طبیعی از مباحثی است که مدیران و کارشناسان ماباید آن را فراگرفته و در همه حال برای آن آماده باشند.

دکتر جدی استاد دانشگاه امام حسین(ع) با ذکر اینکه مدیریت بحران باید الگوی بومی داشته باشد، اظهار داشت: الگوی بومی چون با فرهنگ و خواسته های مردم گره خورده است همیشه مناسب بوده و مدل بیرونی مثلاً ژاپنی یا غربی نمی تواند در یک کشور دیگر کاربرد بهینه ای داشته باشد.

وی افزود: هنوز به دقت ثابت نشده که وضعیت های بحرانی جملگی شبیه هم هستند؛ ممکن است هر بحرانی در نوع خود بی همتا باشد و هر بحرانی داستان ویژه خود را دارد.

وی با اشاره به اینکه مدیر بحران باید درک، فهم و بینش داشته باشد، افزود: بحران پیش از آنکه از جنس دانش باشد از جنس بینش است و با یادگیری تئوری نمی توان مدیر بحران شد.

وی ادامه داد: در کشور ایران سه حوزه مدیریت بحران وجود دارد که یک حوزه آن بحران طبیعی است که سازمان مدیریت بحران در وزارت کشور بعد از حادثه زلزله بم جهت پاسخگویی به آن تشکیل شده و دیگری بحران های انسان ساز است که در حوزه پدافند غیر عامل بررسی می شود.

وی با اشاره به اینکه در حوزه پدافند غیر عامل باید آسیب پذیری ها مدیریت شود، خاطر نشان کرد: در خصوص مدیریت بحران در حوزه آب زمانی که با مدیران آبفای استان تهران گفتگویی داشتیم، بیشتر آنها براساس مطالعات شرکت ژاپنی جایکا به موضوع نگاه می کردند که پس از مدتی به این نتیجه رسیدند که در صورت وقوع بحران طبیعی در تهران در صورتیکه ۱۵۰ حلقه چاه با آبدی هر کدام ۳ متر مکعب وجود داشته باشد، می توان آب شرب مردم تهران را در زمان بحران تامین نمود.

وی در تعریف مدیریت بحران گفت: مدیریت بحران فرآیند ایجاد آمادگی و بسیج منابع بالفعل و بالقوه و بکارگیری سریع و صحیح آنها در پاسخ به نیازهای زمان بحران می باشد به نحویکه با حداقل بکارگیری منابع و حداقل خسارت، وضعیت بحرانی به وضعیت عادی بازگردد.

وی در پایان گفت: ضعف مدیریت بحران زمانی آشکار می شود که فرآیند حرکت نیروهای امدادگر در یک جهت نباشد و مدیریت بحران قوی در یک کلام چیزی جز هماهنگی ایده آل نیست.

تقدیر استاندار قزوین از شرکت آبفای شهری استان قزوین در کسب رتبه برتر ارزیابی عملکرد سال ۱۳۸۹

شاهد شکوفایی اثرات بهبود عملکرد در دستگاههای دولتی میهن اسلامی مان باشیم.

همچنین در ادامه لوح تقدیر زهرا دانشور و سید جعفر کاظمی به عنوان اعضای تیم کاری موثر در اصلاح فرآیند ها و تمرکز زدایی در شرکت آبفای شهری استان تصریح شده است، نقش ارزنده شما به عنوان تیم کاری موثر در موفقیت آن دستگاه در محور صدر الاشاره در ارزیابی عملکرد سال ۸۹ دستگاههای اجرایی استان را ارج نهاده و امیدوارم در انتقال تجربیات خود به سایر دستگاههای اجرایی استان موفق باشید.

برگزاری طرح صالحین در پایگاه بسیج شهید مدنی شرکت آبفای استان قزوین

جوایز، برگزاری مراسم زیارت عاشورا هر هفته در روزهای شنبه صبح، برگزاری طرح شجره طیبه صالحین خواهران به صورت مستمر هر هفته در روزهای سه شنبه در امور آبفای شهرستان قزوین و برگزاری طرح شجره طیبه صالحین برادران هر هفته روزهای یکشنبه و چهارشنبه در محل پایگاه از فعالیت های شورای فرهنگی بوده است.

وی با اشاره به شرکت اعضاء بسیج آبفای استان در مراسم تشییع شهدای استان قزوین که در نبرد با گروهک منافق پژاک به شهادت رسیدند، اظهار داشت: شرکت در مراسم صبحگاه بسیجیان کل استان در سپاه منطقه، شرکت در کلیه مراسم جشن ها، همایش ها و راهپیمایی روز قدس از دیگر فعالیت های شورای فرهنگی بسیج در نیمه اول سال جاری بوده است.

عسگری فعالیت اعضا بسیج در بخش تربیت بدنی را بسیار ارزنده توصیف نمود و تصریح کرد: برگزاری همایش کوهپیمایی خانوادگی به مناسبت سالروز میلاد حضرت فاطمه (زهرا(س) و روز زن با حضور بیش از ۳۶۰ نفر، برگزاری مسابقات داخلی طناب کشی ویژه بانوان به مناسبت بزرگداشت روز زن، برگزاری مسابقه تیراندازی در هفته دفاع مقدس با حضور ۵۰ نفر، اعزام تیم تیراندازی به مسابقه بسیج ادارات استان، اعزام تیم های فوتسال و شنای برادران به مسابقات صنعت آب و برق استان در ماه مبارک رمضان هم از دیگر فعالیت های شورای فرهنگی بوده است.

عسگری در مورد فعالیت های شورای امر به معروف پایگاه بسیج شهید مدنی شرکت آبفای استان قزوین در نیمه نخست سال جاری، گفت: حضور در مراسم عبادی سیاسی در سطح استان با حضور جمعی از بسیجیان پایگاه، اهداء ماهانه مبلغ ۴۵۰ هزار ریال بن کالا از طریق تعاونی مصرف کارکنان و از محل کمک های همکاران به ۴۵ خانواده بی بضاعت، ساخت یک واحد مسکونی در شهرک اقبالیه از محل کمک های بسیجیان پایگاه به مبلغ ۲۲۰ میلیون

"احمد عجم" استاندار قزوین به دلیل کسب رتبه برتر ارزیابی عملکرد سال ۱۳۸۹ در محور اصلاح فرآیند و تمرکز زدایی از مدیرعامل و ۲ تن از اعضای تیم کاری موثر در محور مذکور با اهداء لوح تقدیر کرد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، در این لوح خطاب به مهندس رضایی فر، زهرا دانشور و سید جعفر کاظمی آمده است، ترکیب نظام ارزشی دینی با نظام مدیریت، از جمله ویژگی های بارز مدیریت در دوران پس از پیروزی انقلاب شکوهمند اسلامی است و ارزیابی عملکرد دستگاههای اجرایی با هدف ارائه بازخورد

به گفته حسین عسگری فرمانده پایگاه بسیج شهید مدنی شرکت آبفای استان قزوین، طرح صالحین با حضور برادران و خواهران بسیجی هر هفته در این پایگاه برگزار می شود.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، حسین عسگری فرمانده پایگاه بسیج شهید مدنی این شرکت با اشاره به برگزاری طرح صالحین با حضور برادران و خواهران بسیجی هر هفته در روزهای یکشنبه و چهارشنبه در پایگاه بسیج این شرکت، افزود: اعضاء شورای بسیج پایگاه شهید مدنی شرکت آبفای استان قزوین شامل حسین عسگری(فرمانده)، غلامرضا رضایی فر (جانشین)، ناصر لامعی (فرهنگی)، حسن امامزاده (بازرسی)، محمد رضا ششپری (آموزش)، محمود طاهری(برنامه ریزی)، عبدالله آخوندی (پرسنلی)، رضا خرده دان(امر به معروف)، حسن شفیق خانی(امر به معروف) و امراله قربانی (تربیت بدنی) می باشند که هر یک مسئولیت یکی از شوراها را به عهده دارند و هر هفته در جلسات طرح صالحین شرکت می کنند.

وی با اشاره به اینکه اعضاء بسیجی طرح صالحین به ۸ گروه شهید رجایی، شهید بابایی، شهید رجبی، شهید غلامی، شهید خرده دان، شهید کشاورز، شهید عسگری و شهید دانشور تقسیم شده اند، افزود: هر کدام از گروه های صالحین یک سرگروه دارند و هر جلسه یک گروه در پایگاه حاضر شده و در خصوص مسائل فرهنگی، اجتماعی و مذهبی با ارائه مقالات و تحلیل های مختلف به بحث و تبادل نظر می پردازند.

عسگری ادامه داد: هر یک از شوراها فعالیت هایی را در طول سال انجام می دهند که در شش ماهه اول سال جاری در بخش فرهنگی برگزاری جلسات قرآن کریم در ماه مبارک رمضان در سطح برادران و خواهران، برگزاری جلسات ختم قرآن هر روزه پس از نماز ظهر و عصر، برگزاری مسابقه بزرگ مهدویت به صورت ادواری و اهداء



ریال، بازسازی و مرمت یک واحد مسکونی خانواده بی سرپرست در خیابان مولوی به مبلغ ۳۵ میلیون ریال، تهیه پوشاک مدارس تعدادی از خانواده های تحت پوشش به مبلغ ۵ میلیون ریال، اهداء ۹ فقره وام به افراد نیازمند به مبلغ ۸۰ میلیون ریال، پرداخت کمک هزینه تحصیل ۲ نفر از دانشجویان تحت پوشش صندوق به مبلغ ۵ میلیون ریال، هزینه درمان بیماران خاص و سایر امور پزشکی خانواده های تحت پوشش صندوق به مبلغ ۲۱۷۰۰۰۰۰ ریال و تامین ۴ مورد جهیزیه هر کدام به ارزش ۲۵ میلیون ریال از فعالیت های شورای امر به معروف بسیج بوده است.

فرمانده پایگاه بسیج شهید مدنی شرکت آبفای استان قزوین با اشاره به جذب تعداد ۱۴ نفر نیروی بسیجی در نیمه نخست سال جاری در خصوص نیروی انسانی بسیجی، اظهار داشت: تبدیل وضعیت ۱۵ نفر بسیجی از عادی به فعال، تشکیل جلسات ماهیانه شورای بسیج پایگاه، تکمیل پرونده پرسنل بسیجی شرکت در حوزه مقاومت بسیج استان و تجلیل از همکاران بسیجی آزاده، ایثارگر، جانباز و خانواده شهید نیز از فعالیت های نیمه نخست سال جاری بوده است.